
١ کوانتومͬ ͷانیͺم پنجم سری تمرین�های

( ١٣٩١ آبان ٢١ تحویل: مهلت )

حرکت t = T در xT نقطه تا t = ٠ در x٠ نقطه از که هماهنگͬ نوسانگر برای ͷکلاسی کنش کنید ثابت -١

است. زیر صورت به مͬ�کند،

Scl =
mω

٢sin(ωT )

[
(x٢٠ − ٢x٢T )cos(ωT )− x٠xT

]
است. زیر صورت به مͬ�کند حرکت معینͬ پتانسیل ͷی در که m جرم به ذره�ای ͬͺانیͺکوانتوم-م انتشارگر -٢

K(x, y;E) =

∫ ∞

٠
dteiEt/h̄K(x, y, t; ٠) = A

∑
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sin(nrx)sin(nry)

E − h̄٢r٢

٢m n٢

هستند. ثابت r و A آن در که

آورید. دست به را پتانسیل شͺل الف-

آورید. بدست (... و r ، m) مسئله پارامترهای حسب بر را A ثابت ب-

(ترجمه). ساکورایی پیشرفته کوانتوم کتاب دوم فصل ٢۶ مسئله -٣

(ترجمه). ساکورایی پیشرفته کوانتوم کتاب دوم فصل ٣٠ مسئله -۴

باشید. موفق

١


